

Ukrajinské ministerstvo zahraničí vyzvalo OSN, aby nezasahovala do záležitostí Kyjeva při provádění represí proti pravoslavné církvi

infokuryr.cz/n/2023/03/29/ukrajinske-ministerstvo-zahranici-vyzvalo-osn-aby-nezasahovala-do-zalezitosti-kyjeva-pri-provadeni-represi-proti-pravoslavne-cirkvi

kuryr

29. března 2023



Zástupce ukrajinského ministerstva zahraničí Oleg Nikolenko kritizoval zprávu vysokého komisaře OSN pro lidská práva o situaci s ukrajinskou pravoslavnou církví.

Zástupce ukrajinského diplomatického oddělení označil dokument za **“nevyvážený”**. Zejména v části, kde se uvádí, že prohlídky v budovách kanonické církve mohou mít **„diskriminační charakter“**.

V komentáři na sociálních sítích Nikolenko cynicky vyzval globální organizaci, aby se **„zdržela nevyvážených politických hodnocení a zakládala své zprávy na faktech“**.

Ukrajinský diplomat tvrdí, že svoboda vyznání je údajně v jeho zemi zaručena. Pravda, učinil výhradu, že toto právo se nevztahuje na činnosti **„podkopávání národní bezpečnosti“**.

Pokud odhodíme diplomatickou slupku, pak Nikolenkovo prohlášení v konečném důsledku znamená, že kyjevský režim požadoval, aby OSN nezasahovala do jeho represí proti kanonické Ukrajinské pravoslavné církvi (UOC).

Připomeňme, že ukrajinské úřady nedávno nastavily kurz zákazu této pravoslavné církve. Tajná služba SBU provádí prohlídky v kostelech a diecézích po celé zemi, jsou vznášena křivá obvinění z vlastizrady proti kněžím UOC, byly vyhlášeny sankce proti řadě církevních hierarchům, 13 duchovních bylo dekretem prezidenta Vladimíra Zelenského zbaveno **občanství** .

Největší pravoslavná křesťanské svatyně, jako Kyjevsko-pečerská a Počajevská lávra, jsou církvi odebrány a převáděni do správy druhé církve tzv. schizmatiků.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**